KOHTpOJ’IbHi 3aBAaHHA 10 NPAKTUYIHHX Ta naﬁopaTop}mx

POOIT 3 IMCUMILTIHM OBEPXHEBi ABUIIA TA JUCIIEPCHI CHCTEeMH



KonTpoJsbna podora 1

KOHTPOJIBHE 3ABJJAHHS Nel
1. CycIieHsist KBapiLy CKIAIaeThes 3 31 chEPUIHIX YaCTHHOK pagiycoM 10 °M. SIka MHTOMA MOBEPXHs KBapILy?
2. 3anmucatu cxemy Mimenu Homuay cpibiia, sika YTBOPIOETHCS MPH 3MIITYBaHHI PO3YHMHY HITpary cpibma 3
HA/IJTUIIIKOM PO3YMHY HOHY HATPIIO.
3. 3ajeXHICTh IOBEPXHEBOTO HATATY BiJl KOHIIEHTpALlii BaJepiaHOBOi KuUCIOTH 3a Temmeparypu 80°C
OMHCYETHCS PIBHSAHHIM G = 62,6-10*3—17,7-1073~|n(1+19,7~c). BuzHauuTtu ancopOiiiro BajepiaHOBOI KHUCIOTH
Ha MEXI 3 MOBITPAM 3 PO3YMHOM, KOHIIEHTpALisl IKOTO JopiBHIOE 0,5 MOIB/TI.
4. SIki peuOBHHH HA3WBAIOTHCS MOBEPXHEBO-aKTHBHUMHU, a SIKi — MOBEPXHEBO-IHAKTUBHUMH? Y YOMY IOJIATAE
0c00IMBICTh OY/I0BH MOJIEKYJ TOBEPXHEBO-aKTUBHUX PEUYOBHUH?
5. JliodinwHi # miodoOHI KoI0iaH

KOHTPOJIBHE 3ABZIAHHS Ne 2
1. Cycnensis KBaplily CKJIaIa€eThes 3 31 chepuUHUX YACTUHOK PaiiycoM 10°M. Busnauutu JUCTIEPCHICTD ITi€i
CHCTEMH.
2. 3anMcaTu cxeMy Milenau Hoauay cpibiia, sika YTBOPIOETHCS IPU 3MilllyBaHHI HAJUIMIIKY PO3UMHY HOAUIY
HATPIIO 3 PO3YMHOM HITpary cpidia.
3. BuznauuTu ancopOuiro MacisHoi kuciotu npu 273 K 3 BogHOro po3unny npu koHrenrpaiii 0,1 Monb/n Ha
MEXI1 3 TMOBITPSM, SKIIO 3AJIEKHICTH MMOBEPXHEBOTO HATSTY BiJl KOHIIEHTpALii ONHCYETHCS PIBHAHHSAM G =
75,62:10°-16,7-10 % In(1+21,5¢).
4. Slke siBume Ha3UBaEeThCs ajacopOiiero? ki ioro nmpuumuu? Illo take amcopOent, agcopOotuB i aacopdar?
Cuiu anresii i koresii.
5. OneprkaHHsI KOJOIAHUX CUCTEM METOAOM JUCIEPryBaHHs. Y 4OMY IOJISATAa€ METO MENTH3AIi1?

KOHTPOJILHE 3ABJIAHHS Ne 3
1. Cycnensis KBapily CKIa1a€Thes 3 31 CPEepUUHUX YaCTUHOK PaJilycoM 10"°M. BU3HAYNTH KiIbKICTb Y4CTHHOK B
1 em® TaKoi cycrensii, Ko MacoBa KOHIIEHTpAIis KBApILy CKIAae 5 r/M°.
2. 3anucatu cxemy 30110 110 ojepkano 3a peakuiero Kl + AgNOs = Agl| + KNOj3 npu Hagmumky Kl.
3. IIpu 80°C 1 xoHmeHtparii BaiepiaHoBoi kucimotu 0,5 monw/n ancopOmist ckiiamae 3,0- 10° mons/v?.
Busnauntu 3HaueHHs d o/dC s X yMOB.
4. ki cucremu HazuBaroThes konoigaumu? 1o Take aqucnepcHa ¢aza i qucnepciiine cepenoBuiie?
5. OnepxaHHs KOJMOITHUX CHCTEM KOHACHCAIlIHHUMU METOJaMH.

KOHTPOJIBHE 3ABZIAHHA Ne 4
1. IluToma MOBEpXHS MOHOIMCIEPCHOTO 30J0 XJIOPUIY Cpidiia CKIagae 2:10° M ', Busmaumrn JiaMeTp
KOJIOTIHUX YaCTUHOK B MIPUITYIIEHI, 110 BOHU MalOTh ChepuuHy hopmy.
2. 3ammcaty cxeMmy Mimenu Opomiay cpiOiia, sika yTBOPIOETHCS MPHU 3MIlTyBaHHI PO3YHMHY HIiTpaTy cpibia 3
Ha/IJTMILIKOM PO34MHY OpOMITy HaTpilo.
3. TIlpu 273 K i xonmeHtparii BajepianoBoi kuciotd 0,1 Moyb/m aacopOmis ckiamae 4,6:10°° momb/M?,
Busnauntu 3HaueHHs do/dC i iux yMmoB.
4. HaBectu piBHsHHA 130TepMu JleHrMiopa Ta rpadiuHy 3ajiexHICTh afcopOuii Bia KoHUeHTpauii. Sk 3a
JIOTIOMOT 010 ITi€1 3aJIeXKHOCTI BU3HAUMTH IUIONLY, Ky 3aiiMae 0/lHa MOJIeKyJia ajicopbara Ha MOBEPXHI PO3JLTY B
YMOBaxX HaWIIIIBHINIO! YITAKOBKH?
5. BukopucTaHHs METO/y 3aMiHU PO3YMHHHUKA JJIsl OJIepKAHHS KOJIOITHUX PO3UMHIB.

KOHTPOJIBHE 3ABZIAHHS Ne §
1. CycneHsis INIMHU CKJIaJa€Thes 3 31 CPepUUHMUX YaCTUHOK pajailycoMm 2 10°m. SIka nuroma ITOBEPXHS TJIMHA?
2. 3onpb Homunay cpibna, mo onxepxkano 3a peakmiero Kl + AgNO; = Agl| + KNO3 mpu magnumky AgNO;
KOaryJIoiTh PO3YHMHAME CyIb(]aTy Kajito 1 arieTaty Kanbiio. Koarymmorwda Jis SKoTo eJIeKTPOIITY OibIa.



3. IIpu 80°C 1 xonHmeHrtparii BamepiaHoBoi kucimotu 0,5 monw/m angcopOuist ckiamae 3,0- 10° moms/M?.
Busnauntn 3uauenus d ¢/dC 11s X yMOB.
4. Slxa BeNMYMHA HAa3UBAETHCS TTOBEPXHEBUM HATATOM? EHEpreTHUHUil 1 CUIIOBHIA 3MICT OBEPXHEBOTO HATSATY.
OpaunuLll BUMIPY TOBEPXHEBOTO HATSTY.
5. Knacudikarrisi TUCIIEpCHUX CHCTEM 3a CTYIICHEM JTUCIEPCHOCTI, 32 XapaKTepoM pyXy AMcCIepcHOI ¢aszu, 3a
arperaTHUM CTaHOM.

KOHTPOJILHE 3ABJIAHHS Ne 6
1. 301b CHITIKATHOT KHCIIOTH CKIIAAA€ThCS 3 31 ChepHUHIX 4aCTHHOK paziycoM 2-10 °M. SIka muToma moBepxHs
L[bOT'0 30J1107
2. 3omp Hoxuay cpibna oxeprxkano 3a peakiicro KCl + AGNO3; = AgCI| + KNO; npu majumaiiky KCI. 3anucaru
CXEMY MIIIeIH, 1110 YTBOPUIIACS.
3. 3aJeKHICTP TMOBEPXHEBOTO HATATY BiJ KOHIEHTpAIlli KampoHOBOI KuciaoTH 3a Temmeparypu [0°C
OMHCYEThCs PiBHAHHAM 6 = 61,3:10°-16,9-10°-In(1+18,7-c). BusHaunti aacopOLiio BanepiaHoBoi KHCIOTH
Ha MEXI1 3 MOBITPSAM 3 PO3UMHOM, KOHIIEHTpAIlisl KOro opiBHIOE 0,3 MOJIB/I.
4. HaBectu rpadivyHy i aHaTITHYHY 3aJICKHICTh aJcOpOIii Bil KOHIEHTpAIii /Il BUIAIKy MOHOMOJICKYJISIPHOT
agcopOrii. Sk 3a JOMOMOro0 IIi€l 3aMeXHOCTI BUSHAUMTH IUIOLLY,KY 3aiiMae oJHa MOJIeKyna ajcopOaTa Ha
MTOBEPXHI PO3/IUTY B yMOBaX HAWIIIIBHIIIO! YITAKOBKH ?
5. Knacudikaiiist TuCIEpCHUX CHCTEM 3a XapaKTepoM MIKMOJIEKYISIPHUX B3aEMOiN Ha MeXi po3aity ¢as.

KOHTPOJIBHE 3ABJIAHHS Ne 7
1. JlucriepcHst TTiHH CKIIAZA€Thes 3 KYOI9HIX 4acTHHOK 3 e6poM 10 °M. Ska muToMa OBepXHs TTiHH?
2. 3amnucatu cxemy MilelIu XJOpUAy cpiOia, sika YTBOPIOEThCS IMPH 3MIIIyBaHHI PO3UMHY HITpary cpibna 3
HA/JTAIITKOM PO3YHHY XJIOPITy HATPIFO.
3. 3ajexHicTh TMOBEPXHEBOrO HATATY BiJl KOHIIEHTpAIlii KampoHOBOi KucimoTu 3a Temmepatypu 70°C
OIHCYETHCS PIBHAHHAM G = 68,4-10°-16,7-10°-In(1+18,7-c). BusHauntn ancopOIif0 KalpoHOBOi KHCIOTH Ha
MEXI 3 IMOBITPSIM 3 PO3UYMHOM, KOHIIEHTpAIIis AKOro nopiBHIOE 0,3 MOJIB/JI.
4. SIki peuOBHHM HA3WBAIOTHCS MOBEPXHEBO-aKTHBHUMH, a SIKi — IOBEPXHEBO-IHAKTUBHUMH? Y YOMY IOJIATAE
0cO0JIMBICTh OY/IOBH MOJICKYJI TOBEPXHEBO-aKTUBHUX PEUYOBHH?
5. OneprkaHHsI KOJOIIHAX CUCTEM METOJIOM JUCIEPTyBaHHs. Y YOMY ITOJIATAE METO MEeNTH3AIii?

KOHTPOJIBHE 3ABZIAHHS Ne 8
1. Cycnensis KBapily CKJIAJaeThes 3 31 CHEPUUHUX YACTMHOK PajilycoM 10 M. Busnauntn JMCTIEPCHICTD LIi€T
CHCTEMH.
2. 3anycatu cxemy Minenu OpoMify cpibia, sKa yTBOPIOETHCS MPH 3MIIIYBaHHI HAJIUILIKY PO3UUHY OpoMiTy
HaTPIIO 3 pO3UYMHOM HITpaTy cpibia.
3. BusnauuTu ancop6buiro MacisHoi kucinotu npu 273 K 3 BogHOro po3unHy npu koHueHtparii 0,2 Moib/n Ha
MeX1 3 MOBITPSIM, SIKIIO 3aJ€KHICTh MOBEPXHEBOI'O HATSATY BiJ KOHIIEHTpAlll OMHCYETHCS PIBHSAHHSAM G =
73,62:10°-15,7-10 % In(1+22,5¢).
4. Slke sBuie Ha3uBaeThes ancopoOuiero? fAxi toro mpuunnu? Lo Take amcopOeHT, ancopOTUB ¥ aacopoart?.
5. JlioinpHi # niodoOHI KOI0iu

KOHTPOJIBHE 3ABJJAHHS Ne9
1. Cycniensist KBapily CKIaAa€ThCs 3 31 CHEPUIHUX YACTHHOK PaiycoM 10"°M. BU3HAYNTH KiNBKICTh YaCTHHOK B
1 e Taxoi CYCIIeH3ii, SIKI0 MacoBa KOHIICHTpALLis KBapIly CKiIagae 15 r/m”.
2. 3amucarty cxemy 30110 1o ojiepkano 3a peakimicto KBr + AgNO; = AgBr | + KNO3z ipu mauymmky KBr.
3. IIpu 75°C 1 koHuentpanii BanepianoBoi kucinotu 0,4 moiw/m agcopOmis cknamae 3,3,0- 10°® mons/M>.
Busnauntn 3uavenus d ¢/dC ais 1ux yMoB.
4. SIxi cuctemu HazuBaroThes Konoimaumu? 1o Take nucnepcHa ¢asa i aucnepciiine cepenoBuie?
5. Bukopucransst MeToy 3aMiHU PO3YMHHHKA J1JIs1 OJIEp>KaHHS KOJIOiJTHUX PO3UMHIB.

KOHTPOJIBHE 3ABZIAHHS Ne 10



1. TTutomMa TOBEpPXHS MOHOJUCIIEPCHOTO 30JI0 Cpidiia CKiIanae 2:10° m!. Busnauutn JTiaMeTp KOJOITHUX
YaCTUHOK B MPUITYIIEHI, III0 BOHH MalOTh chepudHy hopmy.

2. 3ammcatu cxeMmy Mimenu Opomimy cpiOiia, sika yTBOPIOETHCS MPHU 3MIITyBaHHI PO3YMHY HIiTpaTy cpibia 3
HaJUTUIIIKOM PO3YUHY OpOoMiay HaTpito.

3. Ilpu 273 K i koHuenTpawuii Banepianooi kucmotu 0,1 Mouw/m azcopbuis ckmagae 4,6-107° moms/M.
Busnauntu 3HaueHHs do/dC muis ux ymoB.

4. HaBectu piBHSAHHA i30TepMmu JleHrmiopa Ta rpadiyHy 3alexHIicTh aacopOrmii Bix KoHmeHTpamii. Sk 3a
JOTIOMOTOFO ITi€1 3aJICXKHOCTI BU3HAUMTH TUIONLY, Ky 3aiiMa€e 0JIHa MOJIEKYJIa ajicopOdara Ha MOBEPXHI PO3ILTY B
YMOBaxX HaWIIIJIBHINIO! YITAKOBKH?

5. OneprkaHHsI KOJOIAHUX CUCTEM KOHJ/ICHCAIIIHHUMHI METOIaMH

KOHTPOJIBHE 3ABJIAHHS Ne 11
1.Busnauntu pagiyc KOJOiMHOT YACTUHKH, SIKIIO BiZIOMO, MO0 Ha BUCOTI 10 CM KOHIEHTpaIlisi YaCTHHOK
3MEHIIYETHCSA B JIBa pa3W. ['yCTHHA YaCTUHKH 1 PIIUHU CKJIAIAIOTh BIAMOBIIHO 2,1~103 1 1,05-103 KF/Ms, a
Temrneparypa aopisaioe 24°C.
2. PozpaxyBatu ancop6uito ITAP npu 275 K 3 BogHoro pozuuny npu KoHieHtpamii 0,2 MOJb/1 Ha Mexi 3
MOBITPSIM, SIKIIO 3aJICKHICTh MOBEPXHEBOrO HATATY Bij KoHmeHTpauii [IAP onmcyerbcss piBHSHHIM G =
75,62:10°-16,7-10 % In(1+21,5¢).
3. BuszHauuTtu 00’€MHY YacTKy TBep/AOi (a3 B PO3YHMHI 30JF0 SIKUH CKIIATAEThCS 31 CHEPUUHUX YACTHHOK,
SKIIIO BiZIOMY, LII0 BiIHOCHA B’A3KICTh 30110 ckianae 1,25.
4. SIxi cucTemMu Ha3MBArOThCS MiHAMK? SIKi 0cOOIMBOCTI IXHBOT OymoBu. [IpuBeniTS IPUKITATH.
5. EnexTpokiHeTHYHMIA MOTeHIial (13eTa-nmoTeHuian § ). Brums enektpomniTiB Ha § -TIOTeHIia.

KOHTPOJIBHE 3ABJIAHHS Ne 12
1. 3ammcarn cxemy Mmirenu Opomimy cpiOia, sika YTBOPIOETHCS TPU 3MINTyBaHHI PO3YHMHY HIiTpaTy cpibia 3
HAJIMIIKOM PO3YHHY OpOMily HATPIIO.
2. Yac 3a sIKMI KOATYJIIOE MTOJIOBHHA 30JTF0 HOAMIY CPiGlia IIPH I0YaTKOBOMY BMICTi 4aCTHHOK B 1 M° piBHOMY
2,2 10714, cknanae 14 c. BuUsHauuTy KOHCTaHTY IIBUIKOCTI KOArysIIii.
3. Buznauutu anacopOiiro MacisiHoi kucaotu mipu 273 K 3 BogHOTO po3unHy npu KoHieHTpaii 0,2 Moib/1 Ha
MeX1 3 TOBITPSM, SIKIIO 3aJ€KHICTh MOBEPXHEBOIO HATATY BiJ KOHIIEHTpAIil OMUCYETHCS PIBHAHHSIM G =
75,62:10°-16,7-10 % In(1+21,5¢).
4. SIxi cucteMH Ha3MBaIOThCSA aepo30iisiMU U mopomkamu? SIki ocobmmBocTi iXxHbOi Oynosu. IIpuBeniTh
TIPUKIIA/IH.
5. T'iapodo6Hi konoiau 1 ix koaryssiis. KiHeTnuHa i arperaTuBHa CTIHKICTh KOJIOITHUX CHCTEM.

KOHTPOJIBHE 3ABZIAHHA Ne 13
1. 3anucatu cxemy wminenu Opomigy cpibia, sika YTBOPIOETHCS MPU 3MIITyBaHHI PO3UHMHY OpOMiay HATPIKO 3
Ha/JTMILIKOM PO3UMHY HITpaTy cpibia.
2. 3a gKkuil 4Yac KOaryjroe IOJIOBUHA YacTOK 30Ji0 OpoMiny cpibna, SKIIO MMOYaTKOBA KUIBKICTh YacTOK
ckmagana 3,7-10 m° | kOHCTaHTa MIBHAKOCT npoliecy Koarynsuii JopiBHioe 3,8 10t
3. 3ayexHICTh TOBEPXHEBOI'O HATATY BIJ KOHIEHTpAllli BajepiaHOBOi KHUCIOTH 3a Temmeparypu 80°C
OIUCYETHCS PIBHSHHAM C = 62,6:10°-17,7-10>-In(1+19,7-c). Buznauutu ajicopO11ii0 BaJIepiaHOBOI KUCIIOTH
Ha MEXI1 3 TMOBITPSAM 3 PO3UMHOM, KOHIIEHTpAIlis SKOTo 1opiBHIOE 0,3 MOIB/JI.
4. SIxi peuOBUHH HA3WBAIOTHCS MIIaMu? MexaHi3M TXHBOT Jii.
5. llIBuaka koarymnsiis. PiBHsHHS CMOTYXOBCHKOTO.

KOHTPOJIBHE 3ABJIAHHS Ne 14
1. CycrnieH3is ITTUHY CKIIAIA€ThCA 3 31 ChepUUHUX YaCTHHOK PajilycoM 2-10"°m. Ska nuToMa MTOBEPXHS TJIUHU?
2. Tlpu 80°C 1 xonHmeHtpamii BajepiaHoBoi kuciotu 0,5 Moaw/m1 amcopOiis CkiIagae 3,0-10° moms/M%
Busnauntn 3HayeHHs d o/0C 1 uX yMOB.
3. Yac monoOBWHHOI KOAryJsiii 30110 TPH MOYaTKOBOI KOHIIEHTPAIlli 30110 4,3-10" 1/m®, cknamae 22 c.
Bu3HauMTH KOHCTAHTY MIBUIKOCTI KOATYJISMii IBOTO 30II10.



4. Slxa BeMMYMHA Ha3UBAETHCS MOBEPXHEBUM HATATOM? EHEpreTHUHUil 1 CHIIOBHIA 3MICT MOBEPXHEBOTO HATSTY.
OnuHuUIll BUMIPY TOBEPXHEBOTO HATSTY.

5. UMHHUKH, IO BUKIUKAIOTH Koaryismito. Koarymnsiis 307iB enekTpoiitaMu i mopir koaryssmii. [IpaBuio
[Mynbre-Tapai.

KOHTPOJIBHE 3ABJIAHHS Ne 15
1. IluToma moBepXHS MOHOAMCIIEPCHOIO 30JIF0 30JI0Ta CKJIaJae 3-10° m'. Busnauutu JiaMeTp KOJIOTTHUX
YACTUHOK B MIPHITYIICHI, III0 BOHU MAalOTh cheprudnHy Gopmy.
2. TIpu 298 K 1 xoHmeHTpamii BajepiaHoBOi kKucioTu 0,2 MoJb/I amcopOrist CKiIagae 4,1-10°° moms/™?,
Busnauntu 3HaueHHs do/dC 11 ux yMoB.
3.Homy nopiBHIOE KUTBKICTh YaCTHHOK 30JI10 B OJMHHMII 00’ €My uepes 23 ¢ MICis MOYaTKy MpoIecy Koaryssilii,
SKIIO BiJOMO, II0 TOYaTKOBA KOHIICHTPAIliS YaCTUHOK 30JI0 CKJajaaia l,7~1015 , @ KOHCTaHTa IIBHOIKOCTI
KoaryJsiii ckiaaae 2,8 10 ¢t
4. Slxum o0Opa3oM MOBEPXHEBUN HATAT PO3YUHIB 3aJE€KHUTHh BiJ NPUPOIM W KOHIEHTpaLii PO3UYMHEHOI
pedoBunu? IlpaBuno [Jrokmno-TpayoGe.
5. Aepo3zomni: Tymanu, i, AuMu. CTIHKICTB 1 pyHHYBaHHS aepo30JIiB B IPUPOI 1 TEXHII

KOHTPOJILHE 3ABJIAHHS Ne 16
1. Buznauntu paaiyc KOJIOiJHUX YACTHUHOK, SIKIIO BiIOMO, IO iX KoediuieHT audy3ii 1opiBHIOE 1,19'10710M2/C,
B’s13KiCTh cepenoBuma 1,03 10° He/m?, a temriepatypa 294 K.
2. Buznauntu enextpodopeTnyHy MIBUAKICTh CHEPUUHUX YACTUHOK aJIOMIHIIO B €THJIAlleTaTi IpU Tpali€HTi
MOTEHITI ATy 1,8-1073 B/M, sxmio BimoMo, 1m0 &-TIOTEHIaa YaCTUHOK aOMIHIIO JA0piBHIOE 44 MB, B S3KICTh 1
BiJIHOCHA JIieNIEKTPUYHA MPOHUKHICTh €TUIIaleTaTy ckianaTts 0,43 MH-¢/M? i 6,03 BiAIIOBIIHO. (80:8,85‘10712
D/m).
3. Yomy mopiBHIOBaJla TOYATKOBA KIIbKICTh YACTUHOK 30JII0 B OAMHHUIII 00’ €My SIKIIO BiJOMO, IO 4yepe3 29 ¢
micyIs MOYaTKy Ipouecy Koaryisii Boa ckimana 1,08:10%° | a koHCTaHTa MIBHAKOCTI KOArymsmii CKIanae
4,05-10° ¢,
4. Y 4oMy ToJITae SIBUIE 3MOIyBaHHsA? SIKka BEIMIMHA HA3WBAETHCS KPAHOBUM KyTOM?
5. Po30aBieHi, KOHLIEHTPOBAaHI 1 BACOKOKOHILIEHTPOBaHI eMyJbcii. Crabimizaris emynbciil. ['a30Bi eMybCii.

Kadenpa nporieciB ropiHHs

KonTpoJsbHa podora 2

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTEeMH
KounrtposabHna podora 2 BapianT Nel
1. SIk 3MIHUTBCS CBITJIOPO3CISIHHS TUCIEPCHOT CUCTEMH SIKILO Pajlyc YaCTMHOK TBepnaoi ¢a3u 301IbIIUTH B 2
pasy, a IX YaCTUHHY KOHLIEHTpAIIil0 3MEHILIUTH B TP pasu ?
2. BuzHaunTH &-MOTEHITIA YaCTHHOK KBApIly Y BOJII, SKIIO BiJIOMO, IO IMIBHIKICTH eleKTpodope3y CKiIamae
510 ° m/c; E =3,5:10° B/m; £=81; £=8,85-10 " ®/m; = 1,02:10"% Ma-c.
3. Busznauutu pa;liyc KOJIOIIHOI YaCTUHKHU sIKa Ocizac B pig:[Ko ;I cepenoBwIi 31 mBHAKICTIO 2,0-10~ 4 Mmlc SIKIIIO
BiJJOMO, IO B SI3KICTB cepeloBHlia nopisrioe 2,0-10° H-c/M* , a I'yCTHHA YaCTHHKM i PiJMHH CKIaJaroTh
BiaITOBiHO 2,6 10% i 1,05- 10° kr/nm®.
4. Tonsiitauii enekrpuunuii map. Teopii 6ynoBu IloasiitHoro enextpuynoro mapy I'ensmronsua-Ileppena,
I'yi-Yenmena, IlITepna.
5. Slki peyoBMHM Ha3uBalThCs ioHITamMHu? IlpakTHyHe 3acTOCYBaHHS 10HHOTO OOMIHY JUIS OYMIIEHHS
MIPUPOIHUX BOJI.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHi cuCcTeMH
KounrtposabHa podora 2 BapianTt Ne2



1. SIk 3MIHMTBCS CBITJIOPO3CISIHHS AUCIIEPCHOI CUCTEMH SIKIIO PajlyCc YaCTHHOK TBEepAOi (a3u 30UIbIHUTH B 3
pas3u, a iX YaCTUHHY KOHLIEHTPALI1I0 3MEHIIIUTHU B I€CAThH pa3iB.

2. Bu3Haunty E-TIOTEHITIAT YaCTHHOK METaly B METUJIAIeTaTI, SKIIO BiIOMO, IO MPH TPai€HTI MOTeHIiany 2,4
B/m enextpodopernyHa MBUAKICTh CHEPUIHUX YACTHHOK IOIO METANy CKJIaJae 1,6:107° m/c. B’s3kicTb i
BiJIHOCHA JieJIEKTPUYHA TIPOHUKHICTh METUJIANeTaTy ckiaaamTs 0,41 MH-c/m? i 6,3 BIAIIOBITHO (80:8,85'10_12
d/m).

3. 3a sKuii yac ocsiie YaCTHHKA OEHTOHITOBOI INIMHU, 10 3HAXOIUTHCS HA TIOBEPXHI KOJIOIJHOTO PO3YMHY, SIKIIO
TOBIIMHA CJIOK PIAMHM CKiamae 12 ¢M, B’SI3KICTh CEPeIOBUINA JOPIBHIOE 2,0~1073 H~c/M2, paaiyc 4aCTUHKH —
1,3 107" M rycTrHa YaCTHHKY i PiIMHE CKIaHaioTh BiamoBigHo 2,4-10% i 1,04-10° kr/m’.

4. OnTuyHi BIACTUBOCTI JUCIIEPCHUX CHCTeM. Po3cissHHA cBiTiia KoyioiqHuMu cuctemamu. Edext Tingema —
QDapazes.

5. EnexTpokiHeTHYHMIA MoTeHIIial (13eTa-noTeHuian § ). Brums enekTpomiTiB Ha § -MOTeHMia.

IToBepxHeBi ABUINA i JUCTIEPCHI CHCTEMH
KonTpoabHa podora 2 BapianT Ne3
1. SIx 3MIHUTBCS CBITJIOPO3CISIHHS IUCIIEPCHOI CUCTEMH SIKILO JOBXKUHY XBUJI1 MAJal040r0 MOHOXPOMATHYHOTO
cBiTia 3MiguTH 31 450 HM 10 600 HM.
2. Po3paxyBaTu MIBUAKICTH €1eKTpo(dope3y YaCTUHKU KBapIly y BOJII MO HACTYIMHUM JIaHUM: 5225'1073 B, E =
3,6-102 B/m; 6=81; £0=8,85-10"12 d/™m; n= 1-10° Ma-c.
3. 3051b AMOKCUIY KPEMHIIO CKJIAAEThCA 3 YaCTHHOK PajiiycoM 2,37~1078 M. BusHaure Ha sAKUII BHUCOTI Bix
HAYaJIbHOTO PIBHSI KOHIICHTPAIlisl YAaCTHHOK 3MEHIIUTHCS Y JIBA pa3d, SKIIO BiJIOMO, IO TYCTHHA YAaCTHUHKH 1
PIIVMHU CKJIAAI0Th BiATOBIIHO 2,13-103 i 1,05'103 KF/M3, a remriepatypa nopiBaioe 23°C.
4. OCMOTHYHI BIaCTHBOCTI KOJIOITHUX PO3YHHIB.
5. OunnieHHs qucnepcHUX cucreM. Jliamis.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTEMH
KoutpoJabHna podora 2 Bapiant Ne4
1. SIx 3MIHUTBCS CBITJIOPO3CISIHHSI IUCIIEPCHOI CUCTEMH SIKILO JOBXKUHY XBUJIl MIJal040I0 MOHOXPOMATHYHOTO
cBitia 3miguUTH 31 700 HM 10 600 HM.
2. BuszHaunTH &-MOTEHITIA YaCTHHOK KBApIly Y BOJI, SIKIIO BiJIOMO, IO IIBHJKICTH €IEKTPOQOpe3y CKIaaae
510 ° m/c; E =3,5:10° B/m; £=81; £=8,85-10 " ®/m; = 1,02:10"° Ma-c.
3. Po3paxyBaTu cepenHe KBaJpaTHUHE 3MIIICHHS aepO30JIbHOI YACTUHKY 32 18 ¢ TI0 HACTYIHHUM JTaHUM: PaiycC
YaCTUHKHU 1,9-10*8 M, B’SI3KICTh CEpeIOBUIIA 1,96-1077 H~c/M2, temriepatypa 295 K.
4. CennmenTauis. JudysiliHo-cenumenTaiiiiina piBHoBara.?
5. bpoyniBcekuit pyx. J{udysis. PiBaauns Eilinmreitna-CMOITyX0BCHKOTO.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTEeMH
KounTtposabHna podora 2 Bapiant Neb
1. SIx 3MIHUTBCS CBITIIOPO3CISTHHS AUCTIEPCHOI CUCTEMH, 110 CKJIAJAETHCS 31 CHOEPUUHUX YACTUHOK, SIKIIO 00’ €M
[IUX YaCTHUHOK 301mpuTH B1,5 pa3zu?
2. SIka NOBMHHA OYTH HAIPYKEHICTh CIEKTPHYHOTO TOJIS 1100 3a0e3MednTH MBHAKICTS enekTpodopesy 5-107°
M/C Ui 9YacTHHOK &-moTeHIian sikux nopiBaioe 0,025 B, sxmo Bigomo, mo &=81; 6‘0:8,85'10_12 d/m; n=
1,02:103 IMa-c.
3. Busznauntu koedimieHT qudys3ii chepruyHMX YACTHHOK 30JIH0 30JI0Ta, II0 MAOTh pPaiiyc 53108 m pu
temmepatypi 310 K, sixmo BigoMo, 1110 B’ A3KICTh CEpeI0BHUIIA CKIIaaae 1,410 H-e/m
4. OnTUYHI BIACTUBOCTI KOJOIMHUX cucTeM. CBITIOPO3CIFOBaHHS, ONaIeCIICHIIIS.
5. Teopii 6ynoBu [1oaBifHOTO €1EKTPUYHOTO LIAPY.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCcTeMH
KounrtposabHa podora 2 Bapiant Ne6
1. SIx 3MIHUTBCS CBITIIOPO3CISTHHS AUCTIEPCHOI CUCTEMH, 110 CKJIAJAETHCS 31 CHEPUUHUX YACTUHOK, SIKIIO 00’ €M
[IUX YaCTUHOK 3011bMTH B1,5 pa3u, a 1oBxkuHY cBiTia 3MiHUTH 3 500 HM 10 700 HM.?



2. BuszHauntu enekrpodopeTHuHy MIBUAKICTh cHepUUHMX YACTUHOK AJIOMIHIIO B €THJIAIETaTi IpU Tpaji€HTi
MOTEHITIATY 1,8-10*3 B/m, axmo Bimomo, 1m0 E-MOTeHITiaa YacCTHHOK allfOMiHIIO0 JopiBHIOE 44 MB, B’s3KiCTh 1
Bi/IHOCHA JieTeKTpIYHA IPOHKKHICTD eTraneTary ckiaxaors 0,43 MH-c/m” i 6,03 Bimmosimmo. (¢=8,85-10 "
D/m).

3. Buznauntu paz[iyc KOJIOIIHOT YaCTHHKH sIKa OCiJa€ B pim(o My cepenoBu 31 mBHKicTIo 4,0-10°* M/c s1KImO
BiJIOMO, IO B’S3KIiCTh CepeoBHILa nopisaioe 2,0-10° H-c/M° , a I'ycTHHA YaCTHHKM i PiAMHH CKIaIarOTh
BiamosigHoO 2,8 10%1 1,05 10° kr/m®

4, Slxumu TpuYMHAMU OOYMOBIICHA arperaTMBHA CTIHKICTh KOJIOimHUX cucteM? Jlis sSkux ¢akTopiB MOXKe
IIPUBECTHU 10 pyWHYBaHHS KOJIOIIHHUX CUCTEM.

5. Enextpokinernuni sisuma. Enexrpodopes.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cHCTEeMH
KoutpoJabHna podora 2 BapianT Nell
1. SIx 3MIHUTBCS CBITIIOPO3CISTHHS TUCIEPCHOT CUCTEMH SIKILO JiaMEeTp YACTUHOK TBepaoi (a3u 30uIpImTH B 3
pas3u, a IX YaCTUHHY KOHLIEHTPALI1I0 3MEHIIIUTHU B JBa paszu ?
2. BuzHaunTn &-MOTEHITIA YaCTHHOK KBApIly Y BOJII, SIKIIO BiJIOMO, IO MIBHIKICTH eleKTpodope3y CKiIamae
5-10°° m/c; E=3,5-10°B/m; £=81; £,=8,85-10 ** ®/m; = 1,02:10> ITa-c.
3. Buznauntu paziyc KoJ0iJHOI YACTUHKH sIKa OCi/a€e B piI[KOM%’ cepenoBHi 3i mBHaKicTo 2,0-107* M/c K10
BiZOMO, IO B’S3KiCTB cepeoBumia gopiBHioe 2,0-10° H-c/M° , a IycTHHA YaCTHHKH i PiIMHH CKJIAAIOTh
BIJIIIOB1HO 2,6-103 i 1,05-103 Kr/nv,
4. Topsiitnuii enextpuunuii map. Teopii 6ynoBu [loasiitHoro enektpuynoro mapy I'ensmromnsua-Ileppena,
I'yi-Yenmena, IlITepna.
5. SIki pe4yoBMHM Ha3uBalOThCS ioHiTamMu? IlpakTHyHe 3acTOoCyBaHHS 10HHOTO OOMIHY Ui OYMINEHHS
MIPUPOJTHUX BOJI.

IToBepxHeBi ABHINA i JUCTIEPCHI CHCTEMH
KonTposbHa podora 2 Bapiant Nel?
1. SIK 3MIHHUTBCSI CBITJIOPO3CISTHHS AUCIIEPCHOI CUCTEMH SKIIO JlaMeTp YaCTHHOK TBEpoi (a3u 301IbIIHUTH B 2
pasy, a iX YaCTUHHY KOHIIEHTPAIIIF0 3MEHIIINTH B 5 pasiB.
2. Po3paxyBaTH IIBUIKICTH €IEKTPOPOpE3y YACTUHKU KBApIly y BOJI 3 YpaxyBaHHAM €IEKTPO(OPETUIHOTO
raJIbMyBaHHS TI0 HACTYITHUM JTaHHUM: g“=25-1073 B, E= 3,6-102 B/Mm; ¢=81; 5028,85-10712 d/m; n= 1-10° IMa-c.
3. Po3paxyBatu cepenHe KBaJipaTHUHE 3MIMIEHHS a€PO30JIbHOI YACTHHKH 3a 28 C TI0 HACTYIMHUM JaHUM: Pajiyc
qacturky 1,4-10°° M, B’ s3KicTb CepeIoBHUIIA 1,96:10 " H-c/M?, temriepatypa 298 K.
4. OnTuYHI BIACTUBOCTI JUCIEPCHUX cUcTeM. Po3CisiHHS cBiT/a KonoigHUMHU cucteMamu. Edext Tinnena —
®Dapapes.
5. EnexkTpokiHeTHYHMI NOTEHLI1aM (J3eTa-noTeHuian & ). Brums enexTpomiTiB Ha { -MOTEeHIal.

IloBepxHeBi IBMINA i AUCTIEPCHI CHCTEMH
Kontpoabna podora 2 BapianT Nel3
1. SIx 3MIHUTBHCS MYTHICTb AUCIIEPCHOI CUCTEMH SIKIIIO TOBXKHHY XBUJI1 MaJar040ro MOHOXPOMAaTHYHOTO CBITIa
3miHuTH 31 550 HM 10 600 HM.
2. BuzHaunTu &-MOTEHINaT YaCTHHOK KBapIy ;f BOJIi, SIKIIO BiOMO, IO MIBUAKICTH €lIeKTpodope3y cKianae
5-10°° m/c; E=3,5-10°B/m; 6=81; £,=8,85-10 ** ®/m; = 1,02:10> Ia-c.
3. 30Ib IMOKCHIY KPEMHII0 CKIAIacThCs 3 YaCTHHOK pamiycom 2,7-107° M. BusHauTe Ha SIKHHl BHCOTI BixX
Ha4aJIbHOTO PIBHS KOHIIEHTpAIlisl YaCTHHOK 3MEHIIUTHCS y JBA pa3u, SKIIO BiJIOMO, IO TYCTHHA YAaCTHUHKH 1
PILAVHM CKIIAAr0Th BiAMOBiIHO 2,13- 10%1 1,05-103 KP/M3, a remrieparypa gopisaioe 20°C
4. OcMOTHYH1 BJaCTUBOCTI KOJIOITHUX PO3YUHIB.
5. OuuienHs nucnepcHux cucrem. Jliamis.

IloBepxHeBi IBMIIA i AUCTIEPCHI CHCTEMH
KoHnTposabHa podora 2 BapianT Nel4
1. SIx 3MIHUTBCS MYTHICTh TUCIIEPCHOI CUCTEMH SKILO JOBXHUHY XBUJI Ma/Ial040r0 MOHOXPOMATHYHOTO CBITIIa
sMinuTH 31 700 HM 10 500 HM.



2. BuzHauuTu &-MOTEHIIan YaCTHHOK KPEMHII0 Y BOJII, SIKIIO BiJOMO, IO HMIBUAKICTH €IeKTpodope3y CKIaaae
7-10°° m/c; E =3,5-10°B/m; 6=81; £,=8,85-10  ®/m; = 1,02:10"° Ta-c..

3. Po3paxyBaTu cepenHe KBaJpaTHUHE 3MILICHHS a€pO30JIbHOI YaCTUHKHU 3a 38 ¢ 110 HACTYIHUM JaHUM: pajiiyc
YaCTUHKH 25 HM, B’SI3KIiCTh cepenoBuma 1,96 107" H-e/v?, temriepatypa 290 K..

4. Cegumentartis. Audysiiino-cenumenTaniifHa piBHOBara.?

5. BpoyniBchkuit pyx. Judysis. Piasaus Eitnmreitna-CMOIyX0BCBKOTO.

IloBepxHeBi sIBMIIA i AUCTIEPCHI cHCTEMH
KourpoJabHna podora 2 BapianT Nel5
1. SIk 3MIHUTBCSI MYTHICTh JAMCIEPCHOI CUCTEMH, IO CKJIAAAETHCS 31 CPEPUUHUX YACTUHOK, SKIIO 00’€M LUX
YaCTUHOK 301LIBIITUTH B2,5 pa3u?
2. SIxa moBUHHA OYTH HANPY>XEHICTh €IEKTPUYHOTO MOJIS 100 3a0€3MeYNTH MBUAKICTD CHGKTpO(I)O}i)€3y 510°
m/c ,Z[.]'I}I YaCTUHOK &-moTeHmian skux maopiBHioe 0,022 B, skmio Bimomo, mo &=81; £=8,85-10" 2 d/m; n=
1,02 102 Ma-c..
3. Busnauntu koedimieHT mudysii chepruuHUX YaCTUHOK 30JII0 MeTana, 1[0 MalTh pajiyc 43108 m npu
temmeparypi 305 K, skimo Bigomo, 1mo B’s3KicTs cepenosuia ckianae 1,4-107° H-c/m?.
4. OnTHYHI BIACTHBOCTI KOJIOITHUX cucTeM. CBITIOPO3CIFOBaHHS, ONAICCIICHITIS.
5. Teopii 6ynoBu I[1oABIHOTO €IEKTPUIHOTO HIAPY.

IToBepxHeBi ABHINA i JUCTIEPCHI CHCTEMH
Kontpoabna podora 2 BapianT Nel6
1. SIx 3MIHUTBCS MYTHICTb TUCHEPCHOI CUCTEMH, IO CKIAMA€ThCA 31 CHEepUYHUX YACTHHOK, AKIIO 00’€M LUX
YaCTUHOK 30UTbIIUTH B 3,5 pas3u, a JOBXHUHY cBiTiIa 3MiHUTH 3 500 HM 10 720 HM.?
2. Busznauutu enexTpoopeTHUHy MBHIKICTh YACTUHOK B €THJIALIETAaT] MPHU TpadieHTi noTeHmiany 1,8 10° B/Mm,
SKIIO BIOMO, IO &-TMOTCHINAN YaCTUHOK alIOMIiHIIO JOpiBHIOE 44 MB, B’s3KicTh 1 BiTHOCHA JiCJICKTpUIHA
MIPOHUKHICTh €TUIIaleTaTy ckiaaarTs 0,43 MH-c/M? i 6,03 BIOMOBIIHO. (80:8,85'10712 D/m).
3. BusnauuTn paniyc Oynp004Kky ra3y sika BCILTHBAE B PLAKOMY CepeoBMINI 31 MBHUAKICTIO 5,0- 107 m/c sixmo
BiJIOMO, 1o B’SI3KICTh C epenoBHILa nopiHioe 2,010 H-c/M? , a rycTiHa ra3y i piiMHI CKIaAI0Th BiAIOBIIHO
7,8 kr/m>i 1,05-10° kr/n®.
4. SlxkumMu mpuuMHaMKM OOYMOBJIEHA arperaTMBHAa CTIHKICTh KonoigHuxX cucreM? Jlist sSkuxX (akTopiB MoOXe
MIPUBECTH JI0 PyHHYBaHHS KOJIOTTHUX CHCTEM.
5. Enextpokinernuni ssuma. Enexrpodopes.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTEeMH
KonTpoabna podora 2 Bapiant Ne21
1. SIx 3MIHUTBCSI MYTHICTh TUCHEPCHOT CUCTEMH SIKIIO J1aMETp YaCTUHOK TBepAOi (pa3u 301IbmUTH B 2,5 pasu,
a X YaCTMHHY KOHIIEHTpPALlil0 3MEHIIUTH B 3,3 pazu?
2. BusHauuTH &-TIOTEHIIAN YacTHHOK AWCHepCii TBEpIoi PEeYOBHHHU Y BOJI, SKIIO BiIOMO, IO IIBHIKICTH
enextpodopesy ckiamae 5-10° m/c; E = 3,5-10° B/m; £=81; £,=8,85-10 2 ®/m; = 1,02:10"° Ma-c.
3. Busnauntu pajiyc KoJ0iTHOT YACTHHKH sIKa OCiJIa€ B pi)IKOM;/ cepenoBwIi 31 mBHAKICTIO 2,0-10~ 4 M/c SIKIITO
BiJIOMO, IO B’SI3KICTh CEpPEOBHINA JTOPIBHIOE 2,0-10_3 H-c/M® , a rycTMHa YaCTMHKHU 1 PiTUHU CKJIAJAI0Th
BIAMOBIAHO 2,6'103 i 1,05'103 KT/MC.
4. SIki akTOpH BIUIMBAIOTH HA CBITJIIOPO3CISTHHS TUCTIEPCHUX CUCTEM?
5. EnexkTpokiHeTHYHI SBUIIA, X 3aCTOCYBaHHS.

IloBepxHeBi sIBMIIA i AUCTIEPCHI CHCTEMH
KoHnTtposabHa podora 2 BapianTt Ne2?2



1. SIx 3MIHUTBCS CBITJIOPO3CISTHHS AMCIIEPCHOI CHCTEMH SIKIIO JiaMeTp YacTUHOK TBepAoi (a3u 30u1bmuTH B 3
pasw, a iX YaCTUHHY KOHIICHTpAI[il0 3MEHIITUTH B 15 pasis.

2. BuzHaunTu &-MOTEHINA YaCTHHOK KBapIy 3/ BOJIi, SIKIIO BiJIOMO, IIO MIBHJAKICTH €IeKTpodope3y cKianae
810°° m/c; E = 4,5:10° B/m; 6=81; £,=8,85-10 ** ®/m; = 1,03-10> ITa-c.

3. Buznauntu paz[iyc KOJIOTZTHOT YaCTHHKH SIKa OCiJa€ B pi}:[Ko My cepenoBu 31 mBHAKicTIO 2,010 M/C K10
BiJIOMO, IO B’S3KIiCTh CepeoBHILa nopisaioe 2,0-10° H-c/M° , a I'ycTHHA YaCTHHKM i PiAMHH CKIaIarOTh
BiATIOBiZHO 2,6 10%1 1,05 10° kr/vs.

4, YoMy B COHSYHUH JIeHb HEOO MO€E OJIAKUTHUHN KOJIp.

5. Big axux ¢GaxTopiB 3aI€KUTh MBUIKICT TU(Y3ii YACTUHOK TUCTIEPCHOT (a3H.

IloBepxHeBi sIBMIIA i AUCTIEPCHI cHCTEeMH
KoutpoJsbHna podora 2 BapianT Ne23
1. SIk 3MIHUTBCS CBITJIIOPO3CISTHHS AUCIEPCHOI CUCTEMH SIKILO TOBKUHY XBHJII MaZaI040r0 MOHOXPOMATHYHOTO
cBiTia 3MiHUTH 31 450 HM 10 600 HM, a KITBKICTh YaCTUHOK 301IBIIMTH B 3 pa3u?
2. P03£)axyBaT1/1 IIBHKICTE eIeKTpodopesy YaCTHHKM KBapIly Y BOJI 10 HACTYIHHM gaHnM: ¢=28-10° B, E =
3,4-10° B/m; £=81; £=8,85:10 * ®/m; 5= 1-10"°a-c.
3. 30116 THOKCHIY KPEMHII0 CKIAZa€ThCs 3 YACTHHOK pamiycom 2,7-10°° m. BusHaure Ha sKuil BHCOTI Bij
HAYaJIbHOTO PiBHS KOHLEHTPALiS YaCTHMHOK 3MEHIIMTHCS Y JBa Pas3H, SKIIO BiOMO, IO T'YCTMHA YaCTUHKH i
PIOVHM CKIIAA0Th BiAMOBiIHO 2,13- 10%1 1,05-103 Kr/M3, a remrieparypa nopisaroe 20°C
4, 11lo Take cerMMEHTAIlisl Ta 3BOPOTHS CEAMMEHTAITisA?
5. o Take ancopOuiiiHuii map JUCTIEPCHOT YaCTHUHKH?

IToBepxHeBi ABHINA i JUCTIEPCHI CHCTEMH
KonTtposabHa podora 2 Bapiant Ne24
1. SIx 3MIHUTBCS CBITJIOPO3CISIHHSI IUCIIEPCHOI CUCTEMH SIKILO JOBXKUHY XBUJIl MAAal090r0 MOHOXPOMATHYHOTO
cBiTia 3miHuTH 31 700 HM 10 600 HM, KUTBKICTh YACTHHOK B OJMHHMII 00’ €My 30UTBIIUTH B 2 pasw, a iX JiamMerp
3MEHIINTH 3 pa3u?
2. BuzHaunTH &-MOTEHITIA YaCTHHOK KBapIly Y BOJII, SIKIIO BiJIOMO, IO MIBHIKICTH eleKTpodope3y CKiIamae
6:10° m/c; E = 4,5:10° B/m; £=81; £=8,85-10 " ®/m; = 1,02:10"% Ma-c.
3. Po3paxyBatu cepenHe KBapaTHIHE 3MIIICHHS a€PO30JIbHOI YaCTUHKHM 3a 38 ¢ 110 HACTYITHUM JaHUM: Pajiiyc
YaCTUHKH 25 HM, B’SI3KICTh cepenoBuiia 1,96 10" He/M, temneparypa 290 K...
4. SIx po3Mipu YaCTUHOK JUCIIEPCHOI (ha3H BILTUBAIOTH HA IBHUJIKICTH CEAMMEHTAITIi ?
5. o Take nudy3iiHMU mWap JUCTIEPCHOT YaCTUHKU?

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTEeMH
KonTpoabna podora 2 Bapiant Ne25
1. SIx 3MIHUTBCS MYTHICTh JMCIIEPCHOI CUCTEMH, IO CKIATAETHCA 31 CHEPUUHUX YACTUHOK, SKIIO 00’ €M IMX
YaCTUHOK 301IpIINUTH B1,5 pasu, a 1oBxkuHY cBiTia 3MiHUTH 3 500 HM 10 600 HM?
2. SIka NOBMHHA OYTH HAIPYXEHICTh CIEKTPHYHOTO TOJIS 1100 3a0e3MednTH MBHAKICTS enekTpodopesy 5-107°
M/C IS 9YacTHHOK &-moTeHIian sikux nopisaioe 0,035 B, skmo Bigomo, mo &=81; 6‘0:8,85'10712 d/m; n=
1,02:107 IMa-c..
3. Busnauntu koedinieHT audysii chepuyHUX YACTHMHOK 30JII0 MeTaia, M0 MaroTh Pajlyc 43:10° m pu
temmeparypi 305 K, skmio BiTomMo, 1110 B’SI3KICTh CepeIOBHUIIA CKIIae 1,410 Hee/MA..
4. B sxoMy BUNAJIKy TUCIIEpCHA CUCTeMa He OyJie pO3CioBaTH CBITIIO?
5. longiiianii enektpuunuii map. Teopii OymoBu IloasiitHoro enekrpuuyHoro mapy [ ensmromnsua-Ileppena,
I'yi-Henmena, IlITepna.

IloBepxHeBi IBMIIA i AUCTIEPCHI CHCTEMH
Kontpoabna pobdora 2 Bapiant Ne26



1. SIk 3MIHUTBCSI MYTHICTh JAHMCIIEPCHOI CUCTEMH, IO CKJIAAAETHCS 31 CPEpUUHUX YACTUHOK, SKIIO 00’€M LUX
YaCTUHOK 3MEHIINUTH B1,5 pasu, a moBxkuHy cBiTiIa 3MiHUTH 3 600 HM 110 700 HM.?

2. Bu3zHaUMTH MIBHIKICTH eNeKTpodope3y CHEpUYHMX YACTHMHOK AIIOMIHIIO B €THJIAIETaTi NMPH TPagi€eHTi
MOTEHITIATY 1,8-1073 B/m, axmo Bimomo, 1m0 &-MOTeHIiaa YacCTHHOK allfOMiHIIO0 JopiBHIOE 44 MB, B’s3KiCTh 1
Bi/IHOCHA JieTeKTpHYHA IPOHKKHICTD eTrianeTary ckiaxators 0,43 MH-¢/m” i 6,03 Bimmosimmo. (¢=8,85-10 %
D/m)..

3. BusznauuTu paaiyc Oynp004YKH ra3y sika BCILIUBAE B PIAKOMY CEPEIOBHUII 31 MIBHIKICTIO 5,0-10* m/c sKwIO
B1JIOMO, 110 B’SI3KICTh CEPEIOBUIIA TOPIBHIOE 2,0'1073 H-c/M? , @ TYCTHHA Tra3y 1 piIMHU CKJIaJIal0Th BiJIITOBITHO
7,8 kr/m®i 1,05-10° kr/n.

4, Slki peuoBMHUM Ha3WBalOThCH 1oHITamMu? IIpakTHuHE 3acTOCyBaHHS 10HHOTO OOMIHY ISl OYMILCHHS
MPUPOHUX BOA?

5. OcMOTHYHI BIACTUBOCTI KOJOIMHUX Po3uMHIB. OUHINEHHS TUCTIEPCHUX cucTeM. [liamis.
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